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NOVINKY SUPRAPHONU

POP

SU 6911-2
CD / FLTS1 / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 2. 2. 2024

SU 6911-1
LP / FLTS2B / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 2. 2. 2024

Lenka Filipová
Zamilovaná

Reedice slavného debutu, tentokrát také na vinylu

Lenka Filipová patří už několik dekád mezi stálice našeho špičkového
popu. Její albový začátek byl názvem, obsahem i obalem správným
východiskem, když titulní píseň Zamilovaná se nepochybně stále řadí
mezi její největší hity. Na naší tehdejší hudební scénu vstoupila jako
nezvyklý zjev: vystudovaná klasická kytaristka s životem podpořenou
slabostí pro frankofonní hudbu. Zpěvačka letos slaví kulaté životní
jubileum, které připomínáme čerstvostí jejího startu v roce
1981. Spolupráce s Christianem Cabrelem, několik cover verzí,
významný podíl původních skladeb Stana Regala či příspěvky
Zdeňka Johna, Milana Tesaře, Štěpána Raka nebo Karla Svobody
doplňují nabídku převážně křehkého písničkářství. Textově ji tehdy
potřebně pomohli vyprofilovat především Zdeněk Rytíř a Michael
Prostějovský. Společně s romantickou titulní fotografií Jadrana
Šetlíka tak vzniklo něco u nás vítaně nového. Lenka Filipová nyní
sama vybrala bonusy pro CD reedici Zamilované. Potvrdila v nich
minulost konzervatoristky, když autory hudby jsou tu její vzácní
nástrojoví kolegové a přátelé, pánové Tesař a Rak, ve třech
případech na poetické texty Vítězslava Nezvala. Zpěvačka od té doby
urazila velký kus cesty, aniž by ztratila zajímavost ženy s kytarou,
cílevědomě budující kvalitní a posluchačsky atraktivní repertoár.

CD/LP Zamilovaná (Je l´aime a mourir) / Jak se točí svět (Nur die
Liebe zählt) / Mona Lisa / Přestaň si hrát na trápení (Une star à
sa façon) / Milión příběhů / Entertainer (Barbara) / Beznadějný
případ / Vyjdi ven / Vraní blues (Don´t It Make My Brown Eyes
Blue) / Favorit (Hafanana) / Časně ráno / Quo vadis?
CD BONUSY Sloky o Praze / Píseň o vřesu / Až / Chtěla bych
zůstat, jakou mě znáš / Most nad Loirou / Parta kočovníků /
Příběh těchto dní

CD papírový digipack / LP 140 g
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NOVINKY SUPRAPHONU

FOLK

SU 6913-2
CD / FLTS / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 16. 2. 2024

SU 6913-1
LP / FLTS2 / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 16. 2. 2024

Hana a Petr Ulrychovi
Odkud a kam / To nejlepší 1969– 2022

Dvě velká životní jubilea, výběr zásadních písniček

Sourozenci Ulrychovi letos slaví v součtu 155 let hudbou vrchovatě
naplněných životů. Za tu dobu nabídli spoustu muziky, od bigbítových
šedesátek přes tematické sedmdesátky a dlouhé období s Javory až
po aktuální průnik elektrického návratu s folklorními přáteli. Tentokrát
se Petr rozhodl ve formátu LP (12 písní, některé na vinylu poprvé) a
CD (15 písní) vybrat to jimi samotnými považované za nejcennější
z bohaté diskografie. Kompilace tak klene oblouk od hitových
nahrávek s Atlantisem, připomíná Odysseu či Nikolu Šuhaje,
potvrzuje skvělost příklonu k lidové a z ní vzniklé originální muzice až
po radost z nyní častého spojení Ulrychovců, Javory beatu a
Hradišťanu. Spolupráce skladatele, textaře a zpěváka Petra s jeho
stále úchvatným hlasem obdařenou sestrou Hanou patří mezi to
nejlepší, co naše hudba řečená populární za posledních šest dekád
přinesla. I ti, kteří nesledují tvorbu Ulrychových soustavně, musí být
osloveni sympaticky přirozenou povědomostí písniček. Odkud?
Z kompoziční původnosti, rozjasněné nádherným zpíváním a
poctivým hledáním hudebních kořenů. A kam? K nezapomnění pro
sílu brněnských bigbítových začátků, ale především pro pocit vděčné
sounáležitosti s moravskou lidovou muzikou i v ostatních končinách
naší republiky.

Krásná práce, velké poděkování a upřímné blahopřání, Hano a Petře!

CD/LP Nechoď do kláštera / On na mne zapomíná / Ideál / Až
jednou červánky / Javory / Jízda králů / Zvon / Zvláštní znamení /
Malé zrnko písku / Lípa / Putovali kdysi hudci / Modlitba
CD BONUSY Odkud a kam / Gruzínská / Půlnoční lidé

CD papírový digipack / LP 140 g

POP

SU 6912-1
LP / FLTS2 / DPH 21 % / VYCHÁZÍ 2. 2. 2024

Jiří Šlitr stoletý / Nejlepší písně
Různí interpreti

Slavíme 100 let Jiřího Šlitra! Autora písní, které nikdy
nezestárnou.

V roce 2024 (15. února) uplyne 100 let od narození hudebního
skladatele zpěváka, herce a výtvarníka Jiřího Šlitra. K tomuto výročí
vydává Supraphon LP se 14 písněmi z nejslavnější éry divadla
Semafor (1960–1965). Všechny tyto hity s nezaměnitelnými texty
Jiřího Suchého nejvýrazněji charakterizují Šlitrův význam pro celou
českou kulturu 60. let.

Marnivá sestřenice / Malé kotě / Árie měsíce / Léta dozrávání /
Včera neděle byla / Kočka na okně / V kašně / Golem / Tak
abyste to věděla / Dotýkat se hvězd / Amfora, lexikon, preparát /
Zčervená / Krajina posedlá tmou / Tulipán

LP 140 g
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NOVINKY SUPRAPHONU

ROCK

SU 6917-2
2CD / MDS / DPH 21 % / VYŠLO 1/2024

Soft Rock Line 1969– 1989
Různí interpreti

37 českých rockových balad (nejen) pro Valentýna

Nejnovější pokračování řady kompilačních 2CD z historie našeho
rocku se zaměřilo na písně baladické. Je nepochybné, že mnoho těch
songů provázelo naše dospívání u gramofonů či magneťáků, na
koncertech a diskotékách, ale i v momentech zcela intimních.
Ploužáky, cajdáky či dojáky jsou slangovým označením písniček ve
volných tempech, se šancí užít si procítěné zpívání často důležitých
textů. Ty učinily některé skladby více než jen krásným posloucháním,
ale také znamením doby, ilustrujícím více či méně skrytý odpor proti
normalizaci a hudební cenzuře. Od konce šedesátých do konce
osmdesátých let, takový je časový a stylový záběr téměř čtyř desítek
písniček na této žánrově smířlivé kompilaci. Vedle sebe se tu tak
srovnají melodické bigbítové ozvěny, různě hardrockové pokusy,
propojení s folkem či blues, moderní synth nástroje, intenzivně
zpívající dámy i luxusní muzika sklonku osmdesátek. Důležitými
baladýry jsou pánové Vladimír Mišík, Petr Novák, Jiří Schelinger, Petr
Janda, Lešek Semelka, Luboš Pospíšil nebo Michal Prokop, ale
dostane se i na další znamenité vyvolávače příjemných vzpomínek.

Láska a jiné životní peripetie ve 150 minutách českého rockového
odkazu.

CD1 Slunečný hrob / Bláznova ukolébavka / Modlitba za lásku /
Noc je můj den / Holubí dům / Slzy tvý mámy / Čajovna /
Poselství dětem / Stříhali dohola malého chlapečka / Léto
s tebou / Já nesnídám sám / Hlupák váhá / Mauglí / Co je to
láska / Šaty z šátků / Tvých sedmnáct / Jsem prý blázen jen /
V stínu kapradiny / Ptáci / Variace na renesanční téma
CD2 Okno mé lásky (Láska) / Milování za svítání (Jdi hned
ráno) / Zahrada ticha / Hvězdičko blýskavá / Přízrak 7. B / Bílá
Jawa 250 / Zvláštní máma / Juliet / Kolej Yesterday / Už
couvám / Někdy si vzpomeň / Kdo z nás je vinný? / Exploze /
Marylin, Goodbye / S Luisem (věnováno L. Buňuelovi) /
Sebastián / Zvolna

2CD plastový brilliant box
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NOVINKY SUPRAPHONU

MLUVENÉ SLOVO

SU 6812-2
CD-MP3 / AK0-FLTS3 / DPH 0 % /
VYCHÁZÍ 2. 2. 2024

Hana Zagorová …dřív než to zapomenu
Vlasta Peterková, Hana Zagorová

Audiokniha s životním příběhem legendární Hany Zagorové
v citlivé interpretaci její přítelkyně herečky Vlasty Peterkové

Audiokniha přináší poutavý životní příběh Hany Zagorové, zářivé
legendy české populární hudby, tak jak své vzpomínky sama popsala
v memoárové knize, kterou příznačně nazvala: …Dřív než to
zapomenu. Kniha vznikala na začátku milénia ve spolupráci zpěvačky
s publicistkou Míšou Zindelovou. Vzpomínky na cestu za štěstím a
úspěchem empaticky načetla její celoživotní přítelkyně herečka
Vlasta Peterková a jednu kapitolu vypravuje spoluautorka knihy Míša
Zindelová. Audioknize dodává působivou atmosféru výběr
z nejslavnějších a nejkrásnějších písní, z nichž některé si Hana
Zagorová otextovala. Audiokniha Hana Zagorová …Dřív než to
zapomenu je upřímnou a odvážnou zpovědí oblíbené zpěvačky, která
prožila mnoho radostí i strastí, lásky, zrady a především léta velké
slávy na vrcholu populární hudby. Dozvíte se o její rodině, dětství,
tvorbě i jejím manželovi Štefanu Margitovi, přátelích, kolezích a
fanoušcích.

Celkový čas: 8 hod. 7 min.

CD-MP3 papírový digipack

MLUVENÉ SLOVO

SU 6819-2
3CD-MP3 / AK0-FLS3 / DPH 0 % /
VYCHÁZÍ 16. 2. 2024

Divadlo Járy Cimrmana
Všech 15 her a texty, na které se nedostalo

Původně 17CD box z roku 2010 opět v prodeji, nyní ve formátu
3CD-MP3

Za čtyřiačtyřicet let své činnosti uvedlo DJC patnáct divadelních
premiér, sehrálo nespočet představení v Praze i na zájezdech, stalo
se neodmyslitelným kulturním fenoménem moderních dějin českého
humoru a svými hrami ve zvukové podobě potěšilo miliony
posluchačů. A tak by se dalo ve výčtu jeho zásluh pokračovat.
Komplet obsahuje záznam 15 her a dvou CD, na nichž byly texty
vystříhané z původních nahrávek, jež se na původní nosiče (kvůli
stopáži) nevešly. Posluchač tak dostává do rukou celou produkci
tohoto jedinečného autorského divadla, které má, a ještě dlouho bude
mít, své obdivovatele.

CD1-MP3 Akt / Vyšetřování ztráty třídní knihy / Hospoda Na
mýtince / Vražda v salonním coupé / Němý Bobeš aneb Český
Tarzan / Cimrman v říši hudby
CD2-MP3 Dlouhý, Široký a Krátkozraký / Posel z Liptákova /
Lijavec / Dobytí severního pólu / Blaník / Záskok
CD3-MP3 Švestka / Afrika aneb Češi mezi lidožravci / České
nebe / Posel světla a další cimrmanovské texty

Celkový čas: 19 hod. 36 min.

3CD-MP3 plastový jewel multipack box
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V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

METAL

8594183780214
2CD / MDT1 / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 19. 2. 2024

Dymytry / 20 let 2003–     2023     

Best of 20 let. Výběr toho nejlepšího od Dymytry z let 2003 až 2023.

CD1 Captain Heroin / Arabia / Squadra Razora / Dejte mi pít /
D.O.S.T. / Strážná věž / Ocelová parta / Média / Jsem nadšenej /
Baskerville / Ztracená generace / Z pekla
CD2 Sedmero krkavců / Barikády / Dej Bůh štěstí / Věrní
zůstaneme / Revolter / Zůstaň stejná / S nadějí / Chernobyl /
Lidice / Země krále Miroslava / Občas pocit mám (2023) / Spolu
se cítíme živí / Black (Demo 2008)

CROSSOVER

G242442
CD / FLT / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 9. 2. 2024

Marek Novotný, CrossOver Sextet / Uprostřed
času

Hudební uskupení CrossOver Sextet je na naší scéně již zavedené a
známé svým osobitým žánrovým propojováním komorní a jazzové
hudby. Debutové album Uprostřed času přináší kolekci třinácti
původních písní skladatele Marka Novotného, které otextovala Lucie
Vojtková. Album nahrál sextet ve složení Josefína Čermáková (zpěv),
Pavel Hrala (housle), Anna Kalhausová (violoncello), Max Makagonov
(kontrabas), Tomáš Hobzek (bicí) a Marek Novotný (klavír) za účasti
čtrnáctičlenného chóru a dalších hostujících hudebníků.

ALTERNATIVA

BR009
CD / FLT / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 1. 3. 2024

Sakobi / Banzai!

SAKOBI je nový projekt spoluhráčů z kapely Vilém Spilka Quartet.
V kapele hrají Radek Zapadlo na SAxofon, Vilém Spilka na
KOntrabas a Martin Kleibl na BIcí. Protože spolu dlouhodobě působí
i v jiných sestavách, jsou na sebe úzce hudebně napojeni. Debutovou
nahrávku tria vydává label Bivak Records. Na albu se podíleli všichni
členové nejen hráčsky, ale i skladatelsky. Deska nese v duchu
japonských reálií název Banzai!, tedy něco jako pokřik Hurrrá nebo
Yeehaw! Stylově je album více méně nezařaditelné, čerpá jak z tradic
jazzu a dalších afroamerických stylů, tak z folklórní hudby nejen
z Moravy.

VÁŽNÁ HUDBA

PTC5187084
3CD / MDT5 / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 1/2024

Georg Friedrich Händel: Alcina / Magdalena
Kožená, Les Musiciens du Louvre

Marc Minkowski a Les Musiciens du Louvre se vracejí k Händelovi
s kompletní nahrávkou jeho opery Alcina. Titulní roli interpretuje
Magdalena Kožená, která se s Les Musiciens a maestrem
Minkowskim znovu setkává po řadě uznávaných barokních nahrávek.
K ní se připojuje vynikající obsazení sólistů. Tato studiová nahrávka
přenese posluchače na Alcinin kouzelný ostrov a ukazuje Händela na
vrcholu jeho sil: partitura je dramatická, svěží a barevná, stejně jako
introspektivní a hluboká. tam, kde to příběh vyžaduje.

VÁŽNÁ HUDBA

PTC5187128
CD / FLTA / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 1/2024

Robert Schumann: Diaries / Tiffany Poon

Ponořte se do okouzlujícího světa Tiffany Poon, „klasické klavíristky
nové generace“, která debutuje v Pentatone albem Diaries:
Schumann. Prostřednictvím živé interpretace mistrovských děl
Roberta Schumanna nás Tiffany zve na cestu svým hudebním
deníkem. Výběrem sahajícím od introspektivních Kinderszenen až po
vášnivé Davidsbündlertänze vytváří tapisérii, která odráží různé
aspekty jejího života a osobního růstu. Tímto albem si Tiffany klade
za cíl pozvat posluchače k propojení s různými aspekty sebe sama,
být zranitelný a nápaditý jako Schumannův Eusebius a Florestan.

06



V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

VÁŽNÁ HUDBA

PTC5187203
CD / FLTA / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 1. 3. 2024

Bedřich Smetana: Má vlast / Česká filharmonie,
Semjon Byčkov

Česká filharmonie a její šéfdirigent a hudební ředitel Semjon Byčkov
představují novou nahrávku mistrovského díla Bedřicha Smetany Má
vlast. Album je oslavou dvoustého výročí Smetanova narození a
zároveň začátkem Roku české hudby, který se slaví každých deset let
od výročí Smetanových stých narozenin v roce 1924. Má vlast je
silným symbolem bouřlivých politických dějin České republiky a hrála
důležitou roli v českém národním hnutí.

VÁŽNÁ HUDBA

CR1201-2
CD / MDT / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 1/2024

Jiří Hlaváč: Poste restante / Barock Jazz Quintet,
Jiří Hlaváč, Jana Hrochová, Five Star Clarinet Quartet

Autorský disk nahrávek skladeb Jiřího Hlaváče, vycházející
u příležitosti jeho životního jubilea, mapuje někdejší hudební tvorbu
pro soubor Barock Jazz Quintet, novější pro Five Star Clarinet
Quartet, melodramatickou pro herce, a konečně i současnou pro
přátele pěvce a instrumentalisty. V každé skladbě je patrný jeho dar
poetiky, melodiky a moravských idiomů, které čerpají nejen z jeho
původu, ale i ze vztahu k rodnému Zlínu a jižní Moravě. Do každé
skladby uložil své vzpomínky a ozvěny radosti.

VÁŽNÁ HUDBA

BHF2023
2CD / MDS / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 1/2024

Jan Zástěra: Nádech věčnosti. Oratorium k
poctě svaté kněžny Ludmily / Různí interpreti

Podnětem ke vzniku oratoria Jana Zástěry Nádech věčnosti bylo
1100. výročí mučednické smrti české kněžny Ludmily, první
slovanské světice, zavražděné roku 921. Myšlenku nového díla a
jeho provedení vyslovila operní pěvkyně a herečka Soňa Červená a
prosadila ji prostřednictvím svého Nadačního fondu a osobní účastí
ve třech prvních provedeních v Praze, Litomyšli a Římě, vždy za
pořadatelské a mecenášské podpory Bohemian Heritage Fund.

ROCK

AR002-2
CD / FLTS1 / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 1/2024

Argema / Vzpomínky na „Bobra“

Vzpomínky na „Bobra“ vyšlo jako vzpomínkové album na našeho
prvního zpěváka a hlavně autora největších hitů Argemy Zbyňka
„Bobra“ Horáka. Zbyněk umřel 17. července 2021. Na CD najdete
15 písniček –      těch největších hitů, co Bobr pro Argemu napsal, plus
jeden bonus, což je skladba, kterou už Zbyněk nedodělal, a tak je na
albu jako demo nahrávka a jmenuje se Vzpomínky.

ROCK

AR003-2
CD / FLTS1 / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 1/2024

Argema / Pomaláče 5

Jak už název napovídá, jde pouze o balady skupiny Argema. Od
vzniku kapely už vyšla celkem čtyři alba Pomaláčů a vždy to byla
nejžádanější CD. Proto se Argema rozhodla po sedmi letech od
posledních Pomaláčů vydat už pátý díl. Věříme, že i tyto argemácké
balady se vám budou líbit, a uvidíme, zda je to poslední CD
Pomaláče v jejich víc jak čtyřicetileté historii.
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V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

PUNK

PH284
LP / FLTS6 / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 1/2024

Šanov 1 / Delikatesy

Pokud bychom u tuzemského punku před rokem 1989 hledali
nejzajímavější aspekt, byla by to bezesporu jeho osobitost. Nové
skupiny se často snažily co nejvíce přiblížit vzorům, které byly
najednou dosažitelné. Mohykánů, kteří tvrdošíjně zůstali u toho, že
punk je především vzdor a protest, tak nezbylo mnoho. Jedněmi
z nich ale jsou severočeští Šanov 1, kteří vznikli již v roce
1987. V určitých obdobích své existence se sice vydávali
experimentálnějšími cestami, nicméně v roce 2011 se v nové sestavě
vrátili silnější, tvrdší a jedovatější než kdy dřív. Důkazem toho je
našlapané album Delikatesy, které nyní vychází poprvé na vinylu.

PUNK FOLK

PH316
LP / FLTS6 / DPH 21 % /
V DISTRIBUCI OD 1/2024

Záviš / Syn vojáka

Štědrý den je součástí svátků klidu a míru, ale punkový label musí
stejně zlobit. Jinak by to v tento významný čas snad ani nešlo. Už
nefrčí uhlí a slupky z brambor, tudíž rabiátům punkový Ježíšek nadělí
zásadní album znojemského písničkáře a flamendra, známého pod
pseudonymem Záviš. Pro jeho neotřelý styl se vžilo označení
pornofolk. Což je žánr, z něhož intelektuály berou mory a
mravokárcům se kroutí palce u nohou. Ale kápněme božskou, jde
o soudobou lidovou píseň, která vzešla z putyk a mluvy prostého lidu.
Pokud si někdo myslí, že se u zaplivaných výčepů mluví spisovně, a
na přetřes přichází počasí a teorie relativy, tak je s prominutím vůl.

MLUVENÉ SLOVO

GR199-2
CD-MP3 / AK0-FLT / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 1/2024

Václav Havel: Pokoušení / Václav Havel

Václav Havel napsal Pokoušení, dnes již legendární variaci na
faustovské téma, v roce 1985. Krátce na to oslovil skupinu The
Plastic People Of The Universe, aby k plánované světové premiéře
ve vídeňském Burgtheatru v roce 1986 složila a nahrála hudbu.
Vydavatelství Guerilla Records se podařilo získat nejen původní
zvukový pás s hudbou PPU, ale též nahrávku Pokoušení, osobně
namluvenou Václavem Havlem v roce 1985, kde čte všechny postavy
své hry. Jejich spojením vznikla mimořádně působivá audiokniha.

Celkový čas: 2 hod. 36 min.

MLUVENÉ SLOVO

TBN059-2
CD-MP3 / AK0-FLT / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 2. 2. 2024

Vlastimil Hort: Král v nesnázích / Luboš Veselý

První ze tří šachových detektivek. Jeden z nejlepších šachistů
československé historie napsal v roce 1977 tři detektivní povídky
z šachového prostředí. K jejich knižnímu vydání došlo až v roce
1989 v Německu, kde od poloviny 80. let žije.

Nezkrácená četba / 2 hod. 37 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM755-0
2CD-MP3 / AK0-FLL / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 9. 2. 2024

Juraj Červenák: Brána Irkally. Dobrodružství
kapitána Báthoryho, kniha druhá / Ernesto Čekan

Druhý díl série o kapitánu Kornelu Báthorym. Kapitán Kornel Báthory
je vykoupen z otroctví a spolu s tureckým vzdělancem Čelebim
doprovázejí vezíra Mustafu do pouští Orientu. Čeká je nebezpečná
pouť. V této knize se historie prolíná s fantasy.

Nezkrácená četba / 17 hod. 17 min.
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V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

MLUVENÉ SLOVO

TYM937-0
CD-MP3 / AK0-FLTS2B /
DPH 0 % / V DISTRIBUCI
OD 1/2024

Mariana Leky: Co je odtud vidět / Helena
Dvořáková

Ve vyprávění o lásce nesmí chybět smrt. Snový román německé
spisovatelky o lásce, kterou doprovází smrt, a smrti, kterou doprovází
láska. Luisa žije na poklidné vesnici, jejíž magickou atmosféru dotváří
i její babička Selma a mladík Frederik.

Nezkrácená četba / 9 hod. 10 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM953-0
CD-MP3 / AK0-FLT / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 9. 2. 2024

Václav Pavel Borovička: Smrt má v ruce
skalpel / Pavel Soukup

Kdo má možnost spáchat dokonalou vraždu? Lékař… Kriminální
případy, které se skutečně staly. Ústředními postavami jsou lékaři,
kteří za jistých okolností mohou spáchat dokonalou vraždu.

Nezkrácená četba / 9 hod. 15 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM956-0
2CD-MP3 / AK0-FLL / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 19. 2. 2024

František Gel: Louis Pasteur. Přemožitel
neviditelných dravců / Zbyšek Horák

Není mnoho věcí v lékařství, které by se nedaly odvodit od Louise
Pasteura. Položil základy moderního lékařství. Ve chvíli, kdy upřel
pozornost na mikroorganismy, stal se Pasteur skutečně druhým
Newtonem a Galileem.

Nezkrácená četba / 15 hod. 13 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM965-0
CD-MP3 / AK-FLS1 / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 1/2024

Vojtěch Zamarovský: Gilgameš / Miroslav Černý

Nesmrtelnost člověka pochází z jeho činů. Slavný Epos
o Gilgamešovi převyprávěl Vojtěch Zamarovský s respektem
k úchvatným básnickým obrazům, dramatickým scénám a síle
myšlenek.

Nezkrácená četba / 3 hod. 8 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM966-0
CD-MP3 / AK0-FLTSA / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 1/2024

Jonathan Swift: Gulliverovy cesty / Jan
Vondráček

Změnila se společnost od dob Jonathana Swifta k lepšímu? Proslulý
utopický román pod rouškou zdánlivého cestopisu líčí poměry v Anglii
18. století, kritizuje stav civilizace a relativizuje sílu lidského rozumu.

Nezkrácená četba / 11 hod. 2 min.
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V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

MLUVENÉ SLOVO

TYM1006-0
CD-MP3 / AK0-FLTS21 /
DPH 0 % / V DISTRIBUCI
OD 1/2024

Vlastimil Vondruška: Katův odkaz –      Letopisy
královské komory / Martin Zahálka

Další díl Letopisů královské koruny, v němž Jiří Adam z Dobronína a
jeho pomocník Petr rozplétají dávný příběh lásky a zrady. Kam
zmizela žena berounského kata Adelheida?

Nezkrácená četba / 9 hod. 28 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1017-0
CD-MP3 / AK0-FLTS21 /
DPH 0 % / V DISTRIBUCI
OD 1/2024

David Walliams: Nejhorší mazlíčci na světě / Jiří
Lábus

Zapomeňte na roztomilé čumáčky a sametovou hebkost kožíšků.
U příběhů o nejšílenějších zvířecích stvořeních světa se budete válet
smíchy. Už nikdy se na domácí mazlíčky nebudete dívat jako doteď!

Nezkrácená četba / 3 hod. 17 min.

MLUVENÉ SLOVO

TYM1035-0
CD-MP3 / AK-FLL / DPH 0 % /
V DISTRIBUCI OD 1/2024

Jeremy Clarkson: Jeremyho farma nejen
zvířat. Než se vrátí krávy / Zbyšek Horák

Od Top Gear k farmě aneb Od rychlých aut k největšímu traktoru.
Pokračování knihy bývalého moderátora televizního pořadu Top Gear,
který si během covidu pořídil farmu a místo prohánění rychlých aut
začal řídit největší traktor na světě.

Nezkrácená četba / 3 hod. 51 min.
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PŘIPRAVUJEME NA BŘEZEN

Zuzana Michnová / Rány

Albová paráda Z. Michnové a M. Pavlíčka! 10 skvělých písní,
výsledek spolupráce dvou lidsky i hudebně silných osobností,
dokonale zapadajících do druhé poloviny 80. let. Nový remaster ze
studia SONO DOUPĚ RECORDS, zrekonstruovaný původní obal.

CD / LP

Clarinet Factory / Towers

Mezinárodně renomovaný ansámbl, jenž už více než čtvrtstoletí
redefinuje pojetí i využití klarinetů, píše další kapitolu své fascinující
cesty s novou deskou Towers. Vychází pouze digitálně a na vinylu
jako třístranné 2LP

2LP

Bohemia / Zrnko písku

Jedna z jarních rockových reedičních LP událostí je tady! Po
dřívějším vydání tohoto alba na CD s bonusy je tu nyní i jeho základní
vinylová podoba. Další vítaná položka ve vzpomínání na druhou
polovinu sedmdesátých let 20. století.

LP

Citron / Plni energie

Legendární metalové album skupiny Citron na speciální LP reedici.
Z původních pásů remasterovaný zvuk ve studiu SONO DOUPĚ
RECORDS, rekonstruovaný obal, doplněný o kompletní texty a
dobové fotografie.

LP
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HITPARÁDA SUPRAPHONU ZA ROK 2023

POP / COUNTRY / ROCK MLUVENÉ SLOVO VÁŽNÁ HUDBA V DISTRIBUCI SUPRAPHONU

1 Václav Neckář
Osmdesát / Největší
hity 1965–     2023
SU 6902-2

Komplet her z let
1971–     1979
Semafor, Suchý, Šlitr,
Havlík
SU 6675-2

Dvořák: Klavírní tria
Boris Giltburg,
Veronika Jarůšková,
Peter Jarůšek
SU 4319-2

Bratři Ebenové
Co my víme
100P062/63

2 Škwor
Sobě věrnej
SU 6907-2/1

V klokotu
velkoměsta
Miloslav Šimek, Jiří
Grossmann
SU 6650-2

Rachmaninov:
Klavírní koncerty
Lukáš Vondráček,
FOK, Tomáš Brauner
SU 4323-2

Vyprávěj –     
kompletní vydání
seriálu
TV seriál
ECT287

3 Arakain
Apage Satanas
SU 6790-2/1

Suma sumárum
Jan Werich
SU 6495-2

Karel Ančerl Live
Recordings
Česká filharmonie,
Karel Ančerl
SU 4308-2

Karel Gott: Má
cesta za štěstím
Igor Bareš, AI
hlasem Karla Gotta
KGA002

4 Hana Zagorová
Mé svátky
SU 6900-2

21 nejhezčích
českých pohádek
Různí interpreti
SU 6668-2

Smetana: Má vlast
Česká filharmonie,
Rafael Kubelík
SU 4255-1

Marek Ztracený
Originál
MZ002

5 Vladimír Mišík
Špejchar 1969–     1991
I–     II
SU 6786-2/1

Josef Lada:
Pohádky a
vyprávění slavného
malíře
Různí interpreti
SU 6674-2

Beethoven:
Symfonie
Česká filharmonie,
Paul Kletzki
SU 4051-2

Radůza
Bylo nebylo
RR12

6 Divokej Bill
Bazilišek
SU 6795-2/1

Košlerová: Příběhy
včelích medvídků
Václav Vydra
SU 6800-2

The Many Passions
of Leoš Janáček
Různí interpreti
SU 4328-2

Anna K
Údolí včel
7128137/38

7 Olympic
60
SU 6773-2/1

Karel Čapek: Z díla
velikána české i
světové literatury
Různí interpreti
SU 6689-2

Martinů: Koncert
pro housle a klavír
Špaček, Sekera,
SOČR, Popelka
SU 4330-2

Sto zvířat
Noční ptáci
100P066/67

8 Michal Prokop
Čas je šťastnej lhář /
1969–     2021
SU 6793-2/1

Svěrák: Tatínku, ta
se ti povedla
Zdeněk Svěrák
SU 6683-1

Beethoven:
Kompletní
smyčcové kvartety
Smetanovo kvarteto
SU 4283-2

Adam Plachetka,
Ondřej Havelka &
His Melody Makers
Nebe na Zemi
CR1181-2/1

9 Karel Gott
80/80 Největší hity
1964–     2019
SU 6561-2

Jaroslav Hašek:
Výběr z díla
světově proslulého
spisovatele
Různí interpreti
SU 6672-2

Ivan Moravec –     
Portrait
Ivan Moravec
SU 4290-2

Krkonošská
pohádka
TV seriál
ECT216

10 Aleš Brichta
Dívka s perlami ve
vlasech (Best Of)
SU 6910-1

Fousek: Pojďte se
smát
Josef Fousek
SU 6693-2

Dvořák: Kvintety
op. 81 & 97
Pavel Haas Quartet,
Boris Giltburg, Pavel
Nikl
SU 4195-2/1

Krakonošovo
tajemství
TV seriál
ECT398

OBJEDNÁVKY PRO ČESKOU REPUBLIKU FERMATA, a.s., tel. (+420) 326 901 397, e-mail: supraphon@fermata.cz
OBJEDNÁVKY PRO SLOVENSKO SPINAKER s. r. o., tel. (+421) 258 247 354, e-mail: objednavka@spinaker.sk, info@spinaker.sk
KONTAKT SUPRAPHON a.s., Palackého 740/1, 112 99 Praha 1, tel. (+420) 221 966 600, e-mail: obchod@supraphon.cz, promo@supraphon.cz

WWW.SUPRAPHON.CZ  | YOUTUBE.COM/SUPRAPHON  | FACEBOOK.COM/SUPRAPHON
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